

SHOWBIZ // SAMO SUNČANE

Miss Universe Hrvatske, Dubrovkinja Ora Antonia Ivanišević, zauvijek se riješila naočala i leća u Klinici Svjetlost: Nisam imala vremena razmišljati je li me strah, super je prošlo!

PIŠE JL

19. kolovoza 2021. - 14:29



Dr. sc. Maja Bohac, dr. med.; Ora Antonia Ivanišević; dr. Krešimir Gabrić

Privatni album

Prekrasnoj Dubrovkinji **Ori Antoniji Ivanišević** život se potpuno promijenio pred mjesec dana kada je postala Miss Universe Hrvatske 2021. na izboru održanom u Smaragdnoj dvorani hotela Esplanade u Zagrebu, piše [Jutarnji list](#).

Dala je mnoge intervjuje kako nacionalnim tako i lokalnim medijima, jer ipak je to tek druga Miss Universe Hrvatske iz grada Dubrovnika (prva je bila Ivana Gržetić 1998. godine) u 25 godina.

- Baš sam neki dan šetala Stradunom s bivšom Miss Universe Hrvatske, **Shanaelle Petty** i odjednom čujem kako netko viče: "Miss Universe, Miss Universe!" i oduševljeno mi prilazi.

To je bio turist iz Brazila koji je, kako je rekao, za posjet Hrvatskoj odabrao Dubrovnik jer se nadao da će me možda sreći i zato što je veliki obožavatelj izbora Miss Universe, pa tako i našeg izbora.

Ne mogu opisati njegovo oduševljenje kada me prepoznao! Naravno, kao veliki fan, prepoznao je i Shanaelle i njegovoj sreći nije bilo kraja kada smo se svi zajedno fotografirali - govori Ora, dok strpljivo prolazi predoperativnu proceduru u Klinici Svjetlost.



Miss Universe Hrvatske Ora Antonia Ivanišević

Željko Puhovski/Cropix

Naime, kao jednu od nagrada na izboru Miss Universe Hrvatske, Ora je dobila brigu o zdravlju očiju u Klinici Svjetlost, a kako joj je dijagnosticirana kratkovidnost, odlučila je zauvijek riješiti se naočala i leća.

- Sve se dogodilo u dva dana! Zvali su me iz direkcije u ponedjeljak ujutro, da hitno dođem u Zagreb jer se otvorio jedan termin za operaciju u srijedu! Zahvalna sam Direkciji koji su u suradnji s Obzor putovanjima i Croatia Airlinesom u nekoliko sati uspjeli naći za mene mjesto u avionu, tako da sam već u utorak popodne bila u Zagrebu.

S aerodroma sam nakon ručka u Gallu odmah išla na frizuru u salon Hairvetica, a u ateljeu fotografa Zvonimira Ferine već su me čekale haljine Bariba i kruna Zlatarne Dodić za moje prvo službeno fotografiranje.

Dobro je da je bilo toliko puno aktivnosti, jer nisam imala vremena razmišljati o tome je li me strah ili ne. Kada sam navečer stigla u svoju hotelsku sobu u Esplanadi, zaspala sam u nekoliko [minuta](#), uz smijeh govori Ora.

Sama operacija protekla je vrlo brzo.

- I moja mama je pred 20-ak godina operirala oči u Klinici Svjetlost, tako da znam da sam u najboljim rukama i po njenom pričanju, znala sam otprilike što me čeka.

Ništa me nije boljelo, jedino ću danas popodne i po kući nositi sunčane naočale, uz smijeh dodaje Ora dok napušta Klinik Svjetlost u društvu **Marije i Vladimira Kraljevića** te prošlogodišnje miss **Mirne Naie Marić** kod koje će provesti iduća tri dana do povratka u Dubrovnik, piše [Jutarnji list](#).